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ВЕЧНОТО СЕМЕЙСТВО, РЪКОВОДСТВО ЗА УЧИТЕЛЯ  –  УРОК 11.

Примерна ситуация, част 2
След урок в Институт относно вечния брак, както Луис, така и Емма се чувстват вдъхновени да 
направят някои промени и да се уповават повече на Господ. Когато Луис пристига за класа в Институт 
следващата седмица, той сяда до Емма и се представя. С времето те стават добри приятели. Планират 
много дейности, които им дават възможност да прекарват време заедно и да се опознават. След време 
чувствата им един към друг се задълбочават.

Обаче Емма има някои притеснения. Тя има списък с качества, които иска съпругът ѝ да притежава. 
Луис притежава много от тези качества, но не и всичките.

Луис също започва да се тревожи. Той обича Емма, но след като е бил свидетел на това как бракът на 
неговите родители се разпада, се опасява да не направи грешка при избора си на съпруга. Внимателно 
обмисля всичко, което е научил за Емма от многобройните им разговори и преживявания заедно. 
Смята, че целите им се припокриват и иска да помоли Емма да се омъжи за него, но все още има много 
неизвестни фактори. Луис се моли за знак, че Емма е правилният избор. Досега нищо не се е случило.

• Размишлявайте върху наученото от раздел 2 на материалите за подготовка. Какво може да помогне 
на Емма в нейния подход към нещата, които търси в потенциалния си съпруг? С какви проблеми 
можем да се сблъскаме, ако нашите очаквания към потенциалния ни брачен партньор са твърде 
ниски или твърде високи?

• Какво може да е от полза Луис да разбере за своите страхове? Какво може да е от полза да разбере 
относно получаването на откровение? (Можете да прегледате отново раздел 3 на материалите за 
подготовка.)

• Какви дейности или преживявания могат да помагат на двама души да изграждат приятелство и да 
научават повече за качествата, характера и ценностите на другия? Кое е едно (или две) от качествата 
на Спасителя, което се надявате да развиете в подготовката си за сключване на брак или докато 
продължавате напред в брака си?


